



Подводя итоги служебной деятельности батальона патрульной службы в январе 2011 года, Александр Шаренков, начальник штаба БПС Горловского ГУ, отметил, что отработали сотрудники на «отлично». Так, за прошедший месяц составлено 811 административных протоколов, из них мелкое хулиганство – 291, распитие спиртных напитков – 430, курение в общественных местах – 85, также найдено 18 мобильных телефонов, находящихся в розыске.

Кроме этого были и задержания по горячим следам, как грабежей, так и разбойных нападений. В середине января сотрудники Никитовской роты батальона в составе Александра Снежко, Евгения Кузьменко, Виктора Запорожского надели наручники на злоумышленника, который в вечернее время пытался завладеть денежной выручкой в продуктовом магазине. При этом подвыпивший гражданин угрожал женщине-продавцу пистолетом. К счастью, подоспевший патруль не дал нападавшему наделать беды и причинить вред сотруднице магазина. Возбуждено уголовное дело по разбойному нападению.

В конце января задержан мужчина без определенного места жительства, при досмотре которого сотрудниками Калининской роты патрульной службы выявлен нож, изготовленный самодельно, сообщает [пресс-служба](#) УВД г. Горловка.

Грабеж с проникновением в жилище смогли раскрыть Анатолий Волков, - и. о. командира взвода Калининской роты БПС, Олег Михайловский – заместитель командира взвода и Андрей Недобой – инспектор ПС. Именно они задержали по горячим следам двух местных жителей, которые пользуясь отсутствием хозяев, с территории частного подворья смогли утащить металлические трубы.